
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
QUINZE 

 
Aos dez dias do mês de Agosto do ano dois mil e quinze, às dezenove 

horas e cinquenta e dois minutos, teve início a Segunda Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de onze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON 
GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, 
SIMONY FEITOSA, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA. Não 
compareceram os vereadores HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE e LUCIANO 
FURTADO. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os 
presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou, em seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada com adendos dos vereadores NILTINHO e 
RENALDO BRAGA. Em seu adendo, o vereador NILTINHO explicou que Baturité 
recebeu três milhões de reais, em média, do FPM. Em seu adendo, o vereador 
RENALDO BRAGA explicou que depois que fala não volta atrás. Disse na Sessão 
anterior que o denunciante John Wesley não estava presente e o denunciado, 
OZANAN, também não estava presente. A vida pregressa de qualquer vereador 
cabe à Justiça e não a um conselho de ética que está sendo investigado pelo 
ministério público de Baturité. RENALDO BRAGA disse que a Presidente EDILEUZA 
foi a primeira Presidente desta casa a prestar esclarecimento na PROCAP, sobre 
licitação de contabilidade, daí a perseguição ao vereador OZANAN. RENALDO 
BRAGA deixou claro que não agrediu o vereador LUCIANO, apenas disse que o 
mesmo tentou, em uma Sessão da Casa, agredir o vereador NILTINHO com um 
pedestal de ferro, onde ficava o microfone e a agressão só não se confirmou porque 
o pedestal era flexível e envergou para trás. RENALDO BRAGA mostrou o pedestal, 
mostrando como tudo aconteceu. Deixou claro que nunca foi estuprador, apenas 
gosta de namorar. Disse que nunca realizou bingo fraudulento. Disse somente seu 
microfone foi fechado por ordem da Presidente EDILEUZA, mas confirma que o 
gado que era roubado era despejado na fazenda do vereador LUCIANO FURTADO 
e todos no Candeia sabem disso. Gostaria que o vereador LUCIANO estivesse 
presente para ouvir suas palavras. RENALDO BRAGA disse que é ficha limpa e 
nunca vai se intimidar. A Presidente IRMÃ EDILEUZA explicou que não foi chamada 
pela PROCAP. Disse que foi na PROCAP com os colegas apenas colher 
informações. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da 
Câmara, as leituras do Expediente. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ 



EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada 
às vinte horas e vinte e nove minutos. 
 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 10 DE 
AGOSTO DO ANO 2015. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA - NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 


